

First Draft

First draft of paragraph to turn in, utilizing 12-point serif font (in this case, Cambria) and double-spaced. Using word count to ensure that paragraph is no longer than 200 words.

The remainder of the paragraph is dummy sample text. The total length is 195 words.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Ut suscipit dignissim quam, sit amet dapibus massa ultricies iaculis. In nunc erat, semper in elementum rutrum, molestie

id mi. In rhoncus tempor interdum. Sed sodales lectus non dolor porta a placerat lacus suscipit. Nulla porta lectus et mi lacinia facilisis. Quisque dignissim tincidunt hendrerit.

Nunc venenatis neque et lacus sollicitudin rutrum. Pellentesque nisi est, ullamcorper in pharetra a, laoreet eget tellus. Praesent et eros vitae est dictum aliquet. Nunc velit purus,

consequat id elementum eget, malesuada quis lacus. Mauris dictum molestie adipiscing.

Morbi dignissim libero non nisi pulvinar blandit. Aenean non tellus nisl. Curabitur tristique metus sit amet nulla iaculis non volutpat metus semper. Praesent iaculis metus vitae diam

rhoncus nec porta est pulvinar. Quisque id diam ut justo scelerisque scelerisque.

Suspendisse eu elit purus, vitae laoreet diam. In cursus purus molestie tortor facilisis sed aliquet mauris consectetur. Suspendisse vel mi.

Second Draft

Second draft of paragraph to turn in, utilizing 12-point serif font (here I used Cambria) and double-spaced. Be sure to use the word count property to ensure that the paragraph is no longer than 200 words. The remainder of the paragraph is dummy sample text. The total length is 191 words. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Ut suscipit dignissim quam, sit amet dapibus massa ultricies iaculis. In nunc erat, semper in elementum rutrum, molestie id mi. In rhoncus tempor interdum. Sed sodales lectus non dolor porta a placerat lacus suscipit. Quisque dignissim tincidunt hendrerit. Nunc venenatis neque et lacus sollicitudin rutrum. Pellentesque nisi est, ullamcorper in pharetra a, laoreet eget tellus. Praesent et eros vitae est dictum aliquet. Nunc velit purus, consequat id elementum eget, malesuada quis lacus. Mauris dictum molestie adipiscing. Morbi dignissim libero non nisi pulvinar blandit. Curabitur tristique metus sit amet nulla iaculis non volutpat metus semper fidelis. Praesent iaculis metus vitae diam rhoncus nec porta est pulvinar. Quisque id diam ut justo scelerisque scelerisque. Suspendisse eu elit purus, vitae laoreet diam. In cursus purus molestie tortor facilisis sed aliquet mauris consectetur. Suspendisse vel mi.

Stevie Rocco 2/18/11 8:39 AM

Deleted: First

Stevie Rocco 2/18/11 8:36 AM

Deleted: in this case

Stevie Rocco 2/18/11 8:36 AM

Deleted: ,

Stevie Rocco 2/18/11 8:37 AM

Deleted: Using

Stevie Rocco 2/18/11 8:37 AM

Deleted: 195

Stevie Rocco 2/18/11 8:37 AM

Deleted: Nulla porta lectus et mi lacinia facilisis.

Stevie Rocco 2/18/11 8:37 AM

Deleted: . Aenean non tellus nisi

Third Draft

Third draft of paragraph to turn in, utilizing 12-point serif font ([Cambria was used here](#)).

The paragraph should be double-spaced and no longer than 200 words. The remainder of the paragraph is dummy sample text. The total length is 175 words. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Ut suscipit dignissim quam, sit amet dapibus massa ultricies iaculis. In nunc erat, semper in elementum rutrum, molestie id mi. In rhoncus tempor interdum. Sed sodales lectus non dolor porta a placerat lacus suscipit. Quisque dignissim tincidunt hendrerit. Nunc venenatis neque et lacus sollicitudin rutrum.

Pellentesque nisi est, ullamcorper in pharetra a, laoreet eget tellus. Praesent et eros vitae

est dictum aliquet. Nunc velit purus, malesuada quis lacus. Mauris dictum molestie

adipiscing. Morbi dignissim plathero libero non nisi blandit. Curabitur tristique metus sit

amet nulla iaculis non volutpat metus semper fidelis. Praesent iaculis metus vitae diam

rhoncus nec porta est pulvinar. Quisque diam ut justo scelerisque scelerisque. Suspendisse

eu elit purus, vitae laoreet diam. In purus molestie tortor facilisis sed aliquet mauris

consectetur. Suspendisse vel mi.

Stevie Rocco 2/18/11 8:39 AM

Deleted: First

Stevie Rocco 2/18/11 8:39 AM

Deleted: here I used

Stevie Rocco 2/18/11 8:39 AM

Deleted: and

Stevie Rocco 2/18/11 8:40 AM

Deleted: . Be sure to use the word count property to ensure that the paragraph is

Stevie Rocco 2/18/11 8:40 AM

Deleted: 191

Stevie Rocco 2/18/11 8:40 AM

Deleted: , consequat id elementum eget

Stevie Rocco 2/18/11 8:40 AM

Deleted: pulvinar

Stevie Rocco 2/18/11 8:40 AM

Deleted: id

Stevie Rocco 2/18/11 8:40 AM

Deleted: cursus

Final Draft

This is the final draft of the paragraph to turn in, utilizing 12-point serif font (here I used Cambria) and double-spaced. Be sure to use the word count property to ensure that the paragraph is no longer than 200 words. The remainder of this particular paragraph is dummy sample text. The total length is 196 words. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Ut suscipit dignissim quam, sit amet dapibus massa ultricies iaculis. In nunc erat, semper in elementum rutrum, molestie id mi. In rhoncus tempor interdum. Sed sodales lectus non dolor porta a placerat lacus suscipit. Quisque dignissim tincidunt hendrerit. Nunc venenatis neque et lacus sollicitudin rutrum. Pellentesque nisi est, ullamcorper in pharetra a, laoreet eget tellus. Praesent et eros vitae est dictum aliquet. Nunc velit purus, consequat id elementum eget, malesuada quis lacus. Mauris dictum molestie adipiscing. Morbi dignissim libero non nisi pulvinar blandit. Curabitur tristique metus sit amet nulla iaculis non volutpat metus semper fidelis. Praesent iaculis metus vitae diam rhoncus nec porta est pulvinar. Quisque id diam ut justo scelerisque scelerisque. Suspendisse eu elit purus, vitae laoreet diam. In cursus purus molestie tortor facilisis sed aliquet mauris consectetur. Suspendisse vel mi.